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İdari Personel Memnuniyet Anketi

2024-01-31

Turizm Fakültesi
Bu anketi doldran idari personel sayısı: 9
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GENEL ORTALAMA

Turizm Fakültesi

Genel Memnuniyet Ortalamasi

2.33

2.67

2.33

2.67

2.33

0

1

2

3

Genel1 Genel2 Genel3 Genel4 Genel5
Memnuniyet 

M
em

nu
ni

ye
t D

üz
ey

i Genel Sorular

Biriminizde.çalisiyor.olmaktan.mutlu.musunuz?

Mersin.Üniversitesi.mensubu.olmaktan.mutlu.musunuz?

Isinizi.yapmaktan.keyif.aliyor.musunuz?

Kendinizi.üniversitemizin.bir.parçasi.olarak.görüyor.musunuz?

Mersin.Üniversitesi’nde.çalismayi.baskalarina.da.tavsiye.eder.misiniz?

Genel Sorular
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